



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ВОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
ЗАПОРІЗЬКЕ ОБЛАСНЕ УПРАВЛІННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ

пр. Леніна, 105, м. Запоріжжя, 69095, тел./факс: 62-41-94, e-mail: zovh@zp.ukrtel.net, ЄДРПОУ 01038818

05.10.2016 № 09/1690

На № 1054 від \_\_\_\_\_

Народному депутату України

Кривохатько В.В.

до відома: гр. Мормуль О.М.

вул. Зелена, 1  
с. Розівка  
Новомиколаївський район  
Запорізька область  
70134

Шановний Вадиме Вікторовичу!

На Ваш запит щодо звернення гр. Мормуль О.М. про порушення гр. Гамолею М.Л. вимог земельного та природоохоронного законодавства, під час використання водного об'єкта на умовах оренди Запорізьке облводресурсів в межах своїх повноважень повідомляє.

Відповідно до Положення про Запорізьке обласне управління водних ресурсів, затвердженого наказом Держводагентства України від 18.08.2016р. № 103, та чинного законодавства облводресурсів не має повноважень втручатись в договірні відносини між орендодавцем (Новомиколаївською райдержадміністрацією) та орендарем водного об'єкту, та контролювати виконання умов договору.

Відповідно до пункту 3.5 та 3.6 Договору надання водного об'єкту у тимчасове користування на умовах оренди від 12.09.2011р. орендодавець має право ініціювати проведення перевірок по контролю за дотриманням орендарем природоохоронного законодавства і цільовим використанням водного об'єкту, а також розірвати договір у разі порушення орендарем умов договору, створення в результаті діяльності орендаря загрози навколишньому природному середовищу, пошкодження гідротехнічних споруд, невиконання Правил експлуатації ставків і гідротехнічних споруд.

Підставою для розірвання договірних відносин є розпорядження голови Новомиколаївської райдержадміністрації.

Площа та відмітка НІР (нормальний підпірний рівень) ставку визначено паспортом на водний об'єкт. В зв'язку з цим, для уточнення причин підтоплення земельної ділянки заявника та надання рекомендацій

щодо зменшення шкідливої дії води орендодавцю необхідно скористатися послугами спеціалізованих організацій для проведення натурних вимірів.

Питання про прийняття відповідних заходів впливу у разі порушення вимог водного законодавства орендарем водного об'єкту Гамолею М.Л. знаходиться поза межами компетенції облводресурсів.

Враховуючи викладене, облводресурсів перенаправив вищезгадане звернення до Державної екологічної інспекції Запорізької області для подальшого опрацювання з наступним інформуванням заявника (копія додається), в якому вказано що спеціалісти облводресурсів можуть прийняти участь у заходах державного нагляду (контролю), як треті особи.

Додаток: на 1 стор.

З повагою  
В.о. начальника управління

О.М. Лебідь

Рибалко 787 49 70

Омпр 05.10.2016

15:22